

## 端午节将至

## 我市发布假期道路交通预判和危险路段

本报讯(记者 申长明)端午小长假即将来临,预计以中短途旅游为主的自驾车出行和客运流量将大幅攀升,为方便市民出行,6月5日,我市交管部门结合道路状况,发布了端午节期间全市道路交通预判和危险路段。

在市区道路方面,新乡火车站、新乡客运汽车总站、新乡汽车东站、高铁新乡东站附近道路,人民路中段、平原路西段、胜利街中段,以及市体育中心、人民公园、宝龙广场、万达广场周边道路等路段交通压力较大。

在景区道路方面,预计节日期间,辉县、卫辉景区周边的道路如S229、S226会出现交通高峰。荷宝高速新乡西站和京珠高速新乡站附近道路在节假日期间车流量较大。前往五龙山景区的车辆可从荷宝高速新乡西站下站后直达五龙山景区。前往八里沟景区的车辆可从沿太行高速八里沟站或郑

辉高速洪洲收费站下站后直达八里沟换乘中心。前往万仙山景区的车辆可从范辉高速万仙山收费站下站后直达景区。前往宝泉景区的车辆可从沿太行高速宝泉收费站下站后前往景区。前往封丘青龙湖的游客可以沿S311行驶至与S213交叉口向青龙湖方向。前往陈桥宋源湖、湿地公园、黄袍加身处的游客可以沿S311行驶至鲁陈线向陈桥方向。广大司机出行前应合理选择出行路线,提前出行避开交通高峰时段或易堵路段。

道路施工路段包括,6月3日到9月2日,S225安平线与S311重复起点(延津县委红绿灯路口)向东至乡固红绿灯沿东安大道、延安大道向西至西环路口处,全长7.061公里进行施工。大型过往车辆绕行线路为沿S225安平线自西向东,向北沿新G107绕行至S310长邵线,向南沿新G107绕行至G327;沿S311封

辉线自东向西车辆,向北沿G230通武线绕行至S310长邵线,向南自封丘县绕行至G327。

危险路段和事故多发点段主要有以下几处:

S311关堤乡路段。由于S311车流量大,关堤乡村庄密集,非机动车、行人随意横穿马路现象较多,道路交通事故多发。

G234辉县市宋庄路段。该路段交通流量大,车辆类型复杂,弯道多,落差大且连续下坡。

新辉路环宇立交桥至荷宝高速新乡西站段。新辉路部分村庄路口无红绿灯和电子监控设备,过往车辆、行人随意通行,存在交通安全隐患。

郑辉高速公路K42至K69段。该路段为新开通高速,弯道、坡道、隧道较多,路况复杂,提醒驾驶人一定要谨慎驾驶、减速慢行。

近期全市  
生猪及猪肉价格  
回升明显

本报讯(记者 崔敬)6月3日,记者了解到,据市价格监测中心监测,近期我市生猪及猪肉价格持续回升,且幅度较为明显。生猪价格在传统消费淡季呈现逆市上涨态势。

5月30日,我市定点监测企业的生猪收购价格及白条猪批发价格分别为每50千克910元、1150元,与前一周价格相比分别上涨9.64%、14.43%。生猪平均收购价格、成品肉零售价格与批发价格走势基本相同。

5月31日的监测数据显示,我市生猪每0.5千克平均收购价格为8.65元,与前一周相比上涨7.86%;猪肉精瘦肉、五花肉每0.5千克的平均零售价格分别为15.86元、14.07元,与前一周相比分别上涨1.93%、4.45%。

随着全国生猪产能调减基本到位,生猪产能阶段性过剩压力持续释放,生猪价格震荡回升。在产能去化以及看涨后市的背景下,生猪价格在传统消费淡季呈现逆市上涨态势。

据了解,目前生猪及猪肉价格上涨的主要因素是,前期行情低迷引发的产能持续去化于今年开始兑现,生猪供应相对减少,支撑猪价上涨;适重标猪出栏逐月下降,且市场二次育肥补栏积极,截留部分标猪,生猪供应进入“断档期”,屠宰企业收购难度增加。

此外,随着二次育肥补栏热度提升,市场看涨情绪升温,我市养殖端压栏惜售情绪较高。这些原因的叠加致使近期我市生猪及猪肉价格回升明显。

## 6月份12345热线现场

## 新乡供电公司、封丘县人民政府接听

本报讯(记者 崔敬)6月4日,记者从市12345政务服务便民热线中心了解到,根据市政府工作安排,新乡供电公司、封丘县人民政府相关负责人定于6月6日、6月20日现场接听12345政务服务便民热线(以下简称12345热线)。届时,广大企业、群众可就相关问题去电咨询。

践行以人民为中心的发展思想,发挥12345热线“连心桥”作用,根据市政府工作安排,新乡供电公司定于6月6日上午9时~11时现场接听12345热线,受理范围为电费、电价、故障报修等方面的咨询、建议和投诉。

6月20日上午9时~11时,封丘县人民政府相关负责人将现场接听12345

热线,受理范围为封丘县职责范围内的咨询、建议和投诉。

值得注意的是,本次受理方式仅限于电话接听,不接待来人来访,超出受理范围的来电,将由12345热线话务人员按正常程序处理。

## 向“特供酒”说“不”

本报讯(记者 崔敬)随着端午节和中高考脚步临近,我市酒水消费市场购销旺盛。6月4日,记者了解到,市市场监督管理局发布消费警示,提醒广大消费者不要购买含有“特供”“专供”“内供”党政机关和军队等类似标识内容的

酒类商品。

当前,一些不法分子以“特供”“专供”“内供”为宣传噱头,虚假标注或宣传与党政机关和军队有密切关联的特定名称、符号等信息,制售假冒伪劣酒类商品,欺骗误导消费者。

市消费者协会建议广大消费者,要从正规渠道的专卖店、商超或具有酒类商品经营许可资质的酒类经营企业购买所需的酒类。如发现“特供酒”相关问题,市民可通过12315热线或者全国12315平台举报。

## 【平原腔声】

## 车主尽量别占用“违停提醒10分钟”

□姬国庆

5月31日,记者从市城管局获悉,从6月1日开始,新乡市机动车轻微违停短信提醒时间,由5分钟延长至10分钟。这意味着,机动车车主“改错”的时间变得更加宽松。《平原晚报》6月3日A05版报道)

遵守规定,文明停车。虽然城管部门出台了机动车轻微违停短信提醒时间延长至10分钟的人性化执法措施,但是车主应当养成遵守规定、文明停车的好习惯,尽量不要占用免除处罚的“违停提醒10分钟”。

任何问题,每个人都有自己的看法,对待机动车轻微违停短信提醒时间延长

至10分钟也是同样道理。提醒延长至10分钟,在给车主带来“利好”的同时,还有可能被有些车主“钻空子”。

确实如此,因为这个人性化措施有一定的“缓冲时间”,如果车主开车出门办事需要停车,就会提前计算好办事时间,充分利用好“违停提醒10分钟”,既把事办好了,还没有被处罚,以确保停车、办事“两不误”。

从城管部门的规定看,车主这样做并无不当,也是无可厚非的。毕竟,措施就是这样规定的,车主此举是符合规定的。

但是,从另外一个角度看,城管部门规定机动车轻微违停短信提醒时间延长至10分钟,目的是为了惠民、利民,而不是鼓励车主都“钻空子”违规停车。

试想,如果所有车主都“钻空子”违规停车,在一定程度上会影响到公共秩序,就违背了出台这项惠民、利民措施的初衷。

客观地说,机动车轻微违停短信提醒时间延长至10分钟,并不能说明该行为不是违停行为,并不能改变违停的性质,只不过是把执法的标准放宽了。

车主必须明白,城管部门查处违停的目的是为了保障良好的公共秩序,引导大家规范停车,这才是管理的初衷。

对此,车主应当深刻领会城管部门出台这项惠民、利民措施的初衷和良苦用心,千万不要产生“钻空子”的错误想法。

确保城市良好的公共秩序,既离不开城市管理部门的文明执法,也离不开每个车主的支持。车主停车在满足自身

需要的同时,也不妨多一些换位思考,站在确保公共秩序的角度,看待机动车轻微违停短信提醒时间延长至10分钟的惠民、利民措施,对城市管理部门的工作多一些理解和配合。

作为车主,一定要提高思想认识,严格遵守停车规定,养成守法、文明停车好习惯。如果不是遇到特别急、特别大的事,大家最好把车停到停车位,尽量不要占用“违停提醒10分钟”,共同维护良好的公共秩序,让车主停车更顺畅,让城市更和谐。

否则,如果因为自己办事超出了预想时间,就会因为“占用不当”“占用超时”给自己带来挨罚的后果,车主何必自寻烦恼呢?